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Dahilde İşleme İzninde Revize

Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 16.02.2018 / 31984127 tarih sayılı yazısında; 

 İhracat beyannamesinin tescilinden sonra ilgili ihracat beyannamesine ilişkin olarak

dahilde işleme izinde revize talep edilmesi halinde 4458 sayılı Gümrük Kanununun 241

inci maddesi uyarınca usulsüzlük cezası tatbiki,

 Doğrudan izinlerin TPS'ye entegrasyonundan kaynaklı nedenlerle firmalarca yapılan

revize taleplerinde ise usulsüzlük cezası tatbik edilmemesi,

Gerektiği belirtilmiştir. 

Söz konusu yazının tam metni ektedir. 

Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması

Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması konulu 2012/3 sayılı 

Genelgesine 2018/3 sayılı Genelge ile eklenen 5 nci maddesine istinaden; 

Yapılan ikincil ve sonradan kontroller sonucu eşyanın vergilendirme unsurlarında herhangi bir 

aykırılık olmamasına karşın, beyan edilen kıymetin ilgili Gözetim Tebliğindeki kıymetten düşük 

olduğunun anlaşılması halinde, gümrük idaresince yükümlülere bildirim yapılacak ve yapılan 

bildirimden sonra otuz gün içinde yükümlü tarafından farklılığa ilişkin vergilerin ödenmesi 



halinde durumunda 4458 sayılı Gümrük Kanununun 235 inci maddesinin 1 inci fıkrasının (c) 

bendi ve 4 üncü fıkrası uyarınca işlem tesis edilmeyecektir. 

Söz konusu yazının tam metni ektedir. 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Memduh ÇAKICI : memduhc@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL :    bahadırk@hggumruk.com.tr 

Adil ÖZSOĞUK : adilo@hggumruk.com.tr 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. HG GÜMRÜK 

MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD.ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
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